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Case Name: Jennifer L. 
Monteleone, PA-C 
License Number: C03133 
Date of Action: May 2, 2014 
Termination of terms and 
conditions imposed by the 
Consent Order dated April 30, 
2012; The physician assistant 
has complied with the terms and 
conditions precedent. 
 
Case Name: Rebecca L. Clark, 
R.T. 
License No. R10683 
Date of Action: May 2, 2014 
Revocation for a minimum of 
one year; The Board found that 
the practitioner violated the 
terms and conditions of the 
Consent Order dated April 17, 
2013. 
 
Case Name: Willie B. 
Mvemba, M.D. 
License No. D55425 
Date of Action: May 5, 2014 
Revocation; The Board found 
the physician violated the terms 
of his probation and the terms 
and conditions of the Consent 
Order executed on February 24, 
2010. 
 
Case Name: Susan Rich, M.D. 
License Number: D62027 
Date of Action: May 6, 2014 
Administrative fine of $1275.00 
payable within 30 days; the 
physician affirmed in her 2014 
reinstatement application that 
the continuing medical 
education requirements were 
met. 
 
Case Name: Cherie Merritt, 
RCP 
License Number: L04856 
Date of Action: May 6, 2014 
 

Termination of terms and 
conditions imposed by the 
Consent Order dated May 20, 
2013; the respiratory care 
practitioner has complied with 
the terms and conditions 
precedent. 
 
Case Name: Jerome 
Karwacki, Jr., M.D. 
License No.: D27525 
Date of Action: May 7, 2014 
Permanent Letter of Surrender; 
The physician decided to 
surrender his license to avoid 
further discipline 
 
Case Name: Gretchen L. 
Smith, PA-C 
License Number: C02171 
Date of Action: May 9, 2014 
Administrative fine of $500.00 
payable within thirty days; the 
physician assistant practiced 
when her license had expired. 
 
Case Name: Randal Sarro, 
PA-C 
License No.: C04122 
Date of Action: May 13, 2014 
Suspension for three months is 
terminated; Probation for a 
minimum of two years with 
terms and conditions.  The 
practitioner shall not prescribe, 
dispense, administer or give 
away any opiate or 
benzodiazepine medication(s) to 
any patient or individual until he 
has successfully completed all 
coursework requirements and 
the Board stays this prohibition; 
The Board found that the 
physician assistant failed to 
meet the standards of quality 
medical care, failed to keep 
adequate medical records and 
performed delegated medical 
acts beyond the scope of the 

delegation agreement filed with 
the Board.  
 
Case Name: Felipe C. 
Robinson, M.D. 
License No.: D29205 
Date of Action: May 14, 2014 
Letter of Surrender for a 
minimum of two years due to 
medical condition; The 
physician decided to surrender 
his license to avoid further 
discipline. 
 
Case Name: Norman R. 
Robinson 
License Number: D62025 
Date of Action: May 16, 2014 
Probation until the terms and 
conditions of Delaware Order 
have been fulfilled; The Board 
took reciprocal action based 
upon the physician’s reprimand 
by the Delaware Board of 
Medicine Licensure. 
 
Case Name: Vabian Paden, 
M.D. 
License No. D60744 
Date of Action: May 20, 2014 
Fine of $2000 payable within six 
months; The Board found the 
physician is guilty of 
unprofessional conduct in the 
practice of medicine. 
 
 
Case Name: Leslie M. 
Sammons, M.D. 
License Number: D50606 
Date of Action: May 20, 2014 
Termination of terms and 
conditions imposed by the 
Consent Order dated November 
14, 2012; the physician has 
complied with the terms and 
conditions precedent. 
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Case Name: Jyoti Behl, M.D. 
License No. D35641 
Date of Action: May 20, 2014 
Administrative Fine of $1925.00 
payable within thirty days; the 
physician affirmed on her 2012 
renewal application that the 
continuing medical education 
requirements were met. 
 
Case Name: Rehana Hussain, 
M.D. 
License No.: D43557 
Date of Action: May 21, 2014 
Termination of Stayed 
Suspension. Probation for a 
minimum of three years from 
the date of the December 30, 
2013 Final Decision and Order 
with terms and conditions; The 
Board found that the physician 
failed to meet the standard of 
care and failed to keep adequate 
medical records.  
 
Case Name: Susan Rich, M.D. 
License No. D62027 
Date of Action: May 22, 2014 
Administrative Fine of $1275.00 
payable within thirty days; the 
physician affirmed on her 2014 
reinstatement application that 
the continuing medical 
education requirements were 
met. 
 
Case Name: John H. Wilson, 
M.D. 
License Number: D44833 
Date of Action: May 22, 2014 
Administrative fine of $5000 
payable within 30 days; terms 
and conditions; the physician 
affirmed in his reinstatement 
application that the continuing 
medical education requirements 
were met. 
 
 
 
 
 

 
 
Case Name: Thomas P. Gage, 
M.D. 
License No. D21607 
Date of Action: May 22, 2014 
Administrative Fine of $1700.00 
payable within thirty days. 
The physician affirmed on his 
2012 renewal application that 
the continuing medical 
education requirements were 
met. 
 
Case Name: Zahid Aslam, 
M.D. 
License No. D60954 
Date of Action: May 30, 2014 
Reprimand; The Board found 
the physician paid or agreed to 
pay any sum to any person for 
bringing or referring a patient or 
accepted or agreed to accept any 
sum from any person for 
bringing or referring a patient. 
 
 
 


